

ИНИЦИАТИВА

По инициативе жителей Московского района дворнику Елене БАЗУРИНОЙ, обслуживающей дворовую территорию дома №104а по ул. Берёзовской, вручили благодарственное письмо и премию от ДУКа.

«Елена Базурина относится к своей работе очень ответственно. Идём утром на работу, а двор уже чистый. Она действительно заботится о нас. И не только содержит в чистоте территорию, но и следит за порядком в мусорокамерах. Кругом чистота и порядок», — рассказала председатель совета МКД Валентина Захарова.

Жители обратились в ДУК Московского района с просьбой о поощрении сотрудника. В ответном слове Елена Базурина поблагодарила всех за высокую оценку. «Очень приятно, что оценили мой скромный труд. Спасибо всем! Буду и дальше стараться», — завершила она.

К поздравлениям присоединился и глава администрации Москов-

ПРЕМИЯ ЗА ЧИСТОТУ



ского района Владимир Кропотин. «В этой профессии Елена Олеговна уже больше 10 лет. Спасибо за добросовестное отношение к делу и вклад в благоустройство района. Надеюсь, что коллеги будут равняться на вас. А жителям спасибо, что оценили работу дворника. Им сейчас приходится

несладко, последствия снегопада мы устраним до сих пор», — сказал глава района.

Владимир Кропотин также добавил, что ежедневно на улицы района выходит 293 дворника, около 70 дорожных рабочих и 46 единиц снегоборочной техники.

АКЦИЯ

ОТКРЫТКА УШЛА К АДРЕСАТУ

20 февраля на площади Героев и улице Просвещенской Московского района волонтеры раздавали прохожим поздравительные почтовые открытки «На защите Отечества. Мирное небо».

Акция была организована при поддержке социального проекта «Открытка из прошлого. Нижегородская почтовая карточка» и приурочена к празднованию Дня защитника Отечества.

В ходе мероприятия нижегородцам рассказали, как заполняется почтовая открытка. У каждого, получившего открытку, появилась возможность заполнить её собственноручно и направить адресату.

ПО СЛЕДАМ ПРАЗДНИКА

ВСЁ ПРОШЛО
ВЕСЕЛО И ДРУЖНО

Третья ежегодная Спартакиада среди команд дружины содействия правопорядку, посвящённая Дню защитника Отечества, состоялась в Московском районе.

По словам командира дружинников Игоря Лапшина, основные задачи спартакиады - привлечение народных дружинников к регулярным занятиям физической культурой и спортом, укрепление дисциплины и командного взаимодействия. В пятиборье соревновались три смешанные команды (четверо мужчин и две женщины). Командные состязания включали: стритбол, дартс, перетягивание каната, отжимание от пола и спортивные эстафеты.

«Я всегда с большим удовольствием участвую в спортивных мероприятиях. Это моя третья Спартакиада. Всё прошло весело, задорно и дружно», — отметила член дружины, мама ученика школы №115 Марина Мосунова.

После подведения итогов состоялось награждение призёров медалями, дипломами и памятными подарками. Команде победителей был вручён Кубок. Места распределились следующим образом: I место — команда «Медведи» (сборная партии «Единая Россия»), II и III место заняли, соответственно, педагоги и родители школы №172 и 115.

Напомним, «Дружина содействия правопорядку Московского района города Нижнего Новгорода» образована в 2012 году. На сегодняшний день отряд добровольных помощников правоохранительным органам насчитывает 68 человек.

«Дружина оказывает активное содействие всем учреждениям правопорядка и за достигнутые результаты работы неоднократно становилась победителем и лауреатом областных и городских смотров-конкурсов «Лучшая народная дружина» Нижегородской области и города Нижнего Новгорода», — сообщил Игорь Лапшин.



ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

В ЧЕСТЬ НАШИХ ВЕЛИКИХ ПРЕДКОВ

В Нижегородском кремле 17 февраля прошли праздничные мероприятия, посвящённые памяти основателя Нижнего Новгорода Георгия Всеволодовича и епископа Симона Суздальского, а также наступающему Дню защитника Отечества.

Столь важное мероприятие не могло остаться без внимания юнармейцев школы №139 Московского района. Ребята и координатор отряда Андрей Шестопёров приняли активное участие в этих торжествах.

На праздничном митинге присутствовали заместитель губернатора Нижегородской области Андрей Гнеушев, председатель Законодательного собрания Нижегородской области Евгений Люлин, Главный федеральный инспектор по Нижегородской области



ев, военный комиссар Нижегородской области Владимир Паков. Собравшихся поздравил с важнейшим для города днём и великим праздником митрополит Нижегородский и Арзамасский Георгий.

Невского со встречи иконы святителя Симона, а после этого к памятнику Георгию Всеволодовичу и Симону Суздальскому юнармейцы возложили цветы. Цветы также были возложены к Вечному огню в Кремле, где присутствующие почтили минутой молчания память героев-нижегородцев.

Алексей ТРОФИМОВ,
ветеран Вооружённых сил России
Фото из архива автора



Александр Мурзин, глава города Нижнего Новгорода Юрий Шалаба-

Памятные мероприятия начались в кафедральном соборе Александра

ДОСТОЙНЫЙ ПРИМЕР

ПАМЯТЬ ХРАНИМ В СЕРДЦАХ...

Лучшее воспитание — это воспитание примером. Каждый день, заходя в стены школы №172, учащиеся встречаются лицом к лицу с бывшими учениками школы, солдатами афганской и чеченской войн.

Их имена начертаны на мемориальной доске: Зотов Игорь, Лепёхин Андрей, Заикин Дмитрий. Это истории таких же простых ребят, которые, как и сегодняшние школьники, бегали по коридорам школы, шумели, смеялись, мечтали когда-то совершить подвиг и показать, на что способны. В школьном Музее боевой славы, руководителем которого является Ирина Осина, бережно хранится информация о бывших учениках — участниках боевых действий в Афганистане и Чечне, история их непростой жизни и выбора.

Зотов Игорь — выпускник 1975 года. После окончания Школы прапорщиков в 1982 году его направляют в Афганистан. Спустя четыре года во время ожесточённой битвы БТР Игоря был подорван. Он погиб, как герой, посмертно награждён Орденом Красной Звезды.

Выпускник 1978 года Лепёхин Андрей летом 1980 года был направлен в Афганистан в качестве военного переводчика. 12 сентября молодой человек погиб, получив смертельное ранение во время боя в горах. Посмертно награждён Орденом Красной Звезды.

В 1995 году, через неделю после окончания учёбы, Дмитрий Заикин был призван в армию, в начале 1996 года переброшен в Чечню. Погиб во время проведения боевой операции около села Старый Ачхой. Посмертно награждён Орденом Мужества.

В феврале, в день вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана, музей обновил экспозицию



о воинах-интернационалистах, сотрудники библиотеки провели уроки памяти «Долг чести выполнен сполна», вспомнив подвиг бывших учеников.

В рамках Всероссийского проекта Российского движения школьников «Классные встречи» в школе №172 для учащихся девятых классов состоялось торжественное мероприятие, посвящённое Дню памяти воинов-интернационалистов. Перед ребятами выступили председатель Нижегородской региональной Общероссийской общественной организации инвалидов войны в Афганистане И.В. Андронов и заслуженный ветеран Нижегородской области К.Ю. Хриченко. Ветераны приветствовали вновь принятых в ряды «ЮНАРМИИ» (руководитель военно-патриотического клуба «Отвага» — С.В. Фомичёв) учащихся школы №172.

Светлана РАЗЖИВИНА, Ирина ОСИНА

НОВОСТИ ТОС

И КНИГИ, И КУКЛЫ

В преддверии Дня защитника Отечества, 19 февраля, в ТОС микрорайона Орджоникидзе состоялась презентация «Книги памяти народной», которую провела член Совета ТОС «Орджоникидзе», председатель Совета ветеранов микрорайона Галина КАРПОВА.

На презентации книги, приуроченной к 75-летию Великой Победы, присутствовал депутат городской Думы по 17-му избирательному округу Герман Карачевский, оказавший помощь в её создании наряду с экс-депутатом по 17-му избирательному округу Сергеем Гориним. Работа по сбору материалов и оформлению велась целый год. В книге размещены фотографии и воспоминания ныне живущих в ТОС микрорайона Орджоникидзе участников Великой Отечественной войны, фотографии ушедших от нас ветеранов войны, воспоминания их родственников, воспоминания «детей войны», тружеников тыла, узников концентрационных лагерей.

Цель создания «Книги памяти» — увековечить правду о Великой Отечественной войне, чтобы воспитывать на примере уходящего поколения победителей молодых россиян. Совет ТОС «Орджоникидзе» совместно с Советом ветеранов планирует выходы в школы на классные часы, уроки мира с рассказами о жителях Московского района, чьи имена увековечены в «Книге памяти».

Кроме того, 19 февраля в Музейно-выставочном центре «Микула» открылся XI межрегиональный фестиваль авторской куклы «Страна Кукляндия», в работе которого принимают участие мастерицы-кукольницы ТОС «Орджоникидзе», члены творческой мастерской «Школа авторской куклы Татьяны Слепневой». **Спешите увидеть их работы до 16 апреля!**

Людмила МАРКЕЕВА,
председатель Совета ТОС «Орджоникидзе»

